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            ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است

  را داشته باشيم، تابع تقاضاي اضافي كدام است؟

�15 .د       � 5�  

      ��� � ��	    

      �
� � �
	    

  

� � 200  

  5700 .د  

� � 300 � دست  باشد، نرخ بهره را به 600

  2 .د      

          � � � � 24    

� �  

�  

4 .د       � 2�  

        
        1121024112102411210241121024)  )  )  )  كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزياقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد ((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي 

        1121024112102411210241121024مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي 
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

��������������������������������                ������������������������))))))))
�
�
�
�
�
�
�
اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : : : : : : : ))))))))�

�� � ��و تقاضا  � � 10 � را داشته باشيم، تابع تقاضاي اضافي كدام است؟ �

�15 .ب  � 15 .ج  �5 � 5�  

  :عبارتند از 2و  1توابع عرضه و تقاضا براي دو كالاي 

��	 �                    ��� � �2 � 3��    

�
	                      �
� � �1 � 2�
    

  

�� .ب   � ��

�و  � � ��

�  

�� .د   � ��

�و  � � ��

�  

  :تقاضاي كار، عرضه كار و تابع توليد به صورت زير داده شده است

                �
�� � 100 � 2                    200 �  


!�با توجه به اينكه در مدل كلاسيكي  �   ، توليد اشتغال كامل چقدر است؟�

  7500 .ج  4375 .ب

"ترتيب به صورت  گذاري به � 100 � $ 600و  $ 400

  5/0 .ج  2/0 .ب

  كدام است؟ ISاند، معادله  دلات زير براي يك اقتصاد داده شده

% � 60 � 0.75(�        � � 250 � 2000 $          

� .ب  � 2000 $ � �536

� .د   � 1264 � 8000 $

  باشد، تفاضل مرتبه اول آن كدام است؟

  2.ج  �2 .ب

 
        
        
        

        اقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضي        
مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي ): ): ): ): سنتيسنتيسنتيسنتي((((        

مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي ): ): ): ): تجميعتجميعتجميعتجميع((((        
        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

  

  

�5هاي عرضه  اگر مدل .1 � 4�

15 .الف   � 5�   

توابع عرضه و تقاضا براي دو كالاي  .2

                � 10 � 2�� � �

               	 � 15 � �� � �


  عادلي دو كالا چند است؟قيمت ت

�� .الف   � 
�

�و  � � ��

�     

�� .ج   � 
�

�و  � � ��

�    

تقاضاي كار، عرضه كار و تابع توليد به صورت زير داده شده است .3

              �
� � 200 � 2                   

با توجه به اينكه در مدل كلاسيكي 

ب  9375 .الف  

گذاري به انداز و سرمايه اگر توابع پس .4

  .آوريد

ب  8/1 .الف  

دلات زير براي يك اقتصاد داده شدهامع .5

 � � % � � � �        (� � �*
� .الف   � 1264 � 8000 $

� .ج   � 2000 $ � 536    

+�اگر  .6 � 4 � باشد، تفاضل مرتبه اول آن كدام است؟ �2

4 .الف   � ب  �
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+-, .د     � -+.�  

  چگونه خواهد بود؟ +/

  نوسانات ميرا .د    

0+ � اگر قيمت اوليه . را داشته باشيم �

) 40قيمت (درصد با قيمت تعادلي  10باشد، چند دوره طول خواهد كشيد تا مسير زماني قيمت به جايي برسد كه فقط 

  2/0 .د      

  است، نسبت سرمايه به كار كدام است؟

1 .د  
2 �

3
4  

� � �2 � هستند، دولت مالياتي با نرخ  �2

  كند، چقدر است؟ نرخ مالياتي بهينه كه درآمد مالياتي دولت را حداكثر مي

  18 .د    

% هستند، مقدار توليدي كه سود اين بنگاه  �

0 .د     � 567

8  

9 � و خط بودجه به صورت   �:

�: .د     � ;
�<�=

.  

        
        1121024112102411210241121024)  )  )  )  كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزياقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد ((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي 

        1121024112102411210241121024مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي 
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        

 5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  كدام گزينه، تعريف صحيح عملگر وقفه است؟

+- .ب � +- .ج      �.+- � ,-+.�  

+/صورت  در معادله تفاضلي مرتبه اول به � >/+.� � 0اگر  ? @ > @ باشد،  1

  واگرا .ج     همگراي نوساني .ب       

+0در پديده تار عنكبوتي فرض كنيد كه معادلات  � 100 � �20و  +� 2 � �+.�

باشد، چند دوره طول خواهد كشيد تا مسير زماني قيمت به جايي برسد كه فقط 

   32/2.ج  32 .ب

�دومار كه تابع توليد آن به صورت  � ABC D13 ,
2
4F است، نسبت سرمايه به كار كدام است؟

1 .ب
2 �

G
1 .ج 3

2 �
4
3 

�در يك بازار رقابت كامل معادلات عرضه و تقاضا به صورت  � 18 � �و  �2

نرخ مالياتي بهينه كه درآمد مالياتي دولت را حداكثر مي

  4 .ج  2 .ب

�ترتيب به صورت  تابع تقاضا و هزينه يك بنگاه انحصاري به � > � �و  0? H0

0  .ب � 5.7

0 .ج  8 � 5.7


  


:�كند و داراي تابع مطلوبيت  مي  را خريداري 
:و  :

  كدام است؟ �:تابع تقاضاي معمولي براي 

�: .ب     � ;

�<

�: .ج        � ;

�<�=

  

 
        
        
        

        اقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضي        
مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي ): ): ): ): سنتيسنتيسنتيسنتي((((        

مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي ): ): ): ): تجميعتجميعتجميعتجميع((((        
        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

  

كدام گزينه، تعريف صحيح عملگر وقفه است؟ .7

+-, .الف   � ب  +-

در معادله تفاضلي مرتبه اول به .8

         همگراي يكنواخت .الف  

در پديده تار عنكبوتي فرض كنيد كه معادلات  .9

�I � باشد، چند دوره طول خواهد كشيد تا مسير زماني قيمت به جايي برسد كه فقط  20

  اختلاف داشته باشد؟

ب  36 .الف  

دومار كه تابع توليد آن به صورت  .ددر مدل هارو .10

1 .الف  
2 �

G
ب 4

در يك بازار رقابت كامل معادلات عرضه و تقاضا به صورت  .11

t نرخ مالياتي بهينه كه درآمد مالياتي دولت را حداكثر مي. كند بر مقدار فروش وضع مي

ب  8 .الف  

تابع تقاضا و هزينه يك بنگاه انحصاري به .12

  كند چقدر است؟ را حداكثر مي

0 .الف   � 567

ب 

�:اي دو كالاي  كننده مصرف .13

MXPXP =+ تابع تقاضاي معمولي براي . است 2211

�: .الف   � ;

�=
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MXPXP( =+ شرط تعادل . باشد مي 2211


9��9 .د    � ����
  

ريال باشد،  4375باشد و سطح درآمد تعادلي 

  5/2178 .د      

 � و سطح قيمت تعادلي يك باشد، چند  �

  20 .د      

باشد و تغييرات تصادفي صفر باشد جواب اين معادله تفاضلي چه خواهد 

+� .د     � JI  

K  و"+ � �20 � معادله  باشند،  �.+�

50 1+ −tt PP /  

901− −tt PP /  

  رسد؟ به حداكثر مي

  3 .د    

  مقدار بهينه تابع هدف چقدر و چگونه است؟

  حداكثر -  25 .د    

        
        1121024112102411210241121024)  )  )  )  كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزياقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد ((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي 

        1121024112102411210241121024مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي 
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

),(اي با تابع مطلوبيت به صورت  21 XXUU MMو درآمد  = )


9�9 .ب � ���
>L .ج  
L=
� �=
�<

 

AMاگر توابع عرضه و تقاضاي پول به صورت  � 	Aو  582 � 0.5 �. باشد و سطح درآمد تعادلي  �

  

  5/1.ج  5/0 .ب

�ترتيب به صورت  اگر توابع عرضه و تقاضاي كار به
� � 30 � �10و    � 3N

  10.ج  40 .ب

+�صورت  � �+.� � J+  باشد و تغييرات تصادفي صفر باشد جواب اين معادله تفاضلي چه خواهد

+� .ب � J+   ج. �+ � �+.� � J+  

+Kترتيب به صورت  هاي تقاضا و عرضه به � 100 � 2�+ � 0.5 K+.�

0=t PP 55250 .ب   ) 21 =− −tP/

321/− −tt PP  10050 .د 21 =+ −− tP/

به حداكثر مي xاين تابع در چه مقداري از . مفروض است

  -1 .ج  7 .ب

/ � 25 � مقدار بهينه تابع هدف چقدر و چگونه است؟. مفروض است �-)

  حداقل - 25 .ج  حداقل -  4 .ب

 
        
        
        

        اقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضي        
مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي ): ): ): ): سنتيسنتيسنتيسنتي((((        

مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي ): ): ): ): تجميعتجميعتجميعتجميع((((        
        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

  

  

اي با تابع مطلوبيت به صورت  مصرف كننده .14

  مصرف كننده كدام است؟

>L .الف  
L=
� �<
�=

ب 

اگر توابع عرضه و تقاضاي پول به صورت  .15

  سطح قيمت تعادلي چقدر است؟

ب  582 .الف  

اگر توابع عرضه و تقاضاي كار به .16

  نفر شاغل خواهند بود؟

ب  80 .الف  

صورت  اگر معادله درآمد ملي به .17

  بود؟

+� .الف   � �I  ب

هاي تقاضا و عرضه به اگر مدل .18

  تفاضلي قيمت كدام است؟

4050400 .الف   +−−
t

P )/)(

160480 .ج   21 // =+ −− tP

/تابع  .19 � -O � 3- � مفروض است 5

ب  1 .الف  

)تابع  .20 � � 4*
 � (-
 � 4*


ب  حداكثر - 4 .الف  
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� ريال  tنرخ  اگر دولت مالياتي با. است �

  نرخ بهينه ماليات بر مقدار فروش اين بنگاه چقدر است؟

  5/1 .د    

  چقدر خواهد بود؟

  56 .د    

  كننده صحيح است؟

2,1 XX شيب قيد چقدر خواهد بود؟  

 .د    
2

2

x

dx
−  

 دست آوريد؟

        
        1121024112102411210241121024)  )  )  )  كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزياقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد ((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي 

        1121024112102411210241121024مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي 
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        

 5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

%�صورت  انحصارگري داراي تابع هزينه به � 2�
 � 4� � 40و  10 � 4�
نرخ بهينه ماليات بر مقدار فروش اين بنگاه چقدر است؟بر مقدار فروش اين بنگاه وضع كند، 

  27 .ج  18 .ب

�-به شرط آنكه  � -
 � -O � چقدر خواهد بود؟ �-باشد، مقدار  56

  7 .ج  28 .ب

�<
�=
>Lو  �

L=
� كننده صحيح است؟ باشد، كدام گزينه براي اين مصرف  4

  .را از دست بدهد �-واحد از  4حاضر است 

  .را از دست بدهد �-واحد از  2

  .را از دست بدهد 
-واحد از  4حاضر است 

  .شود اي انجام نمي در نقطه تعادل قرار دارد و مبادله

  يابي غيرخطي صحيح است؟ كدام گزينه درباره روش نموداري بهينه

  .براي تعداد متغيرهاي تصميم محدوديتي وجود ندارد

  .نقطه بهينه بايد در ناحيه مجاز باشد

  .طه بهينه حداكثركننده تابع هدف است

  .نقطه بهينه بالاتر از مجموعه ممكن قرار دارد

/ � -� 
�-به شرط آنكه  � � -

 P ≤0و  100

 .ج  -1 .ب
2

1

x

dx
  

  

  

  الات تشريحيؤس

�Q � 100 Q دست آوريد؟ باشد، معادله تقاضاي كار را به �

 
        
        
        

        اقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضياقتصاد رياضي        
مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي ): ): ): ): سنتيسنتيسنتيسنتي((((        

مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي ): ): ): ): تجميعتجميعتجميعتجميع((((        
        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

  

  

انحصارگري داراي تابع هزينه به .21

بر مقدار فروش اين بنگاه وضع كند، 

ب  34 .الف  

/در تابع  .22 � 4-�-
-O
به شرط آنكه  

ب  14 .الف  

2اي   كننده اگر براي مصرف .23

حاضر است  
-براي هر واحد از  .الف  

2بايد  
-براي هر واحد از  .ب  

حاضر است  �-براي هر واحد از  .ج  

در نقطه تعادل قرار دارد و مبادله .د  

كدام گزينه درباره روش نموداري بهينه .24

براي تعداد متغيرهاي تصميم محدوديتي وجود ندارد .الف  

نقطه بهينه بايد در ناحيه مجاز باشد .ب  

طه بهينه حداكثركننده تابع هدف استنق .ج  

نقطه بهينه بالاتر از مجموعه ممكن قرار دارد .د  

�در مسأله حداكثرسازي  .25 -


 .الف  
2

1

x

x
ب  −

 .نمره دارد 2/1هر سؤال * 


Q اگر تابع توليد به صورت . 1
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YS � CS � IS � GS   

CS � a � b(YS.� � TS.�*   

IS � I   

GS � G   

TS.� � tYS.�   

 .دست آوريد

9 � ,� � <و  ,< [ كار و  Lاست كه  0

درآمد حاصل از كار، معادله عرضه  Yستمزد هر ساعت كار باشد و 

  وضع كند، شرط حداكثر سود چه خواهد شد؟

        
        1121024112102411210241121024)  )  )  )  كشاورزيكشاورزيكشاورزيكشاورزياقتصاد اقتصاد اقتصاد اقتصاد ((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي 

        1121024112102411210241121024مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي مهندسي اقتصاد كشاورزي 
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